



★婚訊

※西臺中教會高涵恩弟兄與鹿港教會陳聖怡姊妹 3 月 10 日於西臺中教會會堂舉辦婚禮。

※塭仔教會黃昱全弟兄與新竹教會陳冠臻姊妹 3 月 24 日於塭仔教會會堂舉辦婚禮。

☆喪訊

※崙尾教會紀素蓮姊妹喪禮 3 月 24 日於崙尾教會舉行。

※彰化教會姚穩秀姊妹喪禮 3 月 31 日於彰化市立殯儀館舉行。

◎代禱事項：

福音開拓專戶：教區原有之彰南福音中心專戶將擴大為「福音開拓奉獻專戶」。本專戶運作目標主要在於推動既有之彰南福音中心事工及新開闢的卓蘭福音中心事工，並支援日後其他新增開拓據點和福音事工之經費所需。本次再度開啟的「福音開拓奉獻」行動，定名為「福音開拓奉獻我+1」，目標額為 500 萬元，奉獻科目代號即為「+1」。懇請弟兄姊妹秉持「同心合意興旺福音」的精神，為著一鄉一鎮漸次拓展的福音開拓事工關心代禱，並隨本心所酌定地樂意奉獻，使「福音中心能加 1、再加 1」，廣傳救恩，蒙主喜悅。

募款方案：自由奉獻、特志奉獻

截至 113 年 4/19 止，募款金額：523,400 元（共計 41 人次）。

捐款方式：

一、**教會代收：**個人奉獻交由各會財務負責人代收，開立奉獻收據給奉獻者，科目為「福音開拓專戶」，由財務負責人彙整個人奉獻，並匯款至教區。

二、**銀行轉帳：**個人匯款後至教區專戶後，請奉獻者於匯款後三日內聯絡中區辦事處，或掃描 QR code 填寫表單，以便開立及寄送奉獻收據。

匯款資訊：元大銀行彰化分行

銀行代號：806

帳號：00068222149050

戶名：財團法人真耶穌教會臺灣總會中區辦事處

請備註：姓名或公司+1（欲開立奉獻收據之抬頭和奉獻科目代號）



中區大專聯契市集回顧：從憂悶到悠哉的轉變

大專聯契負責—黃昇予弟兄

台中，2023 年 12 月 10 日。

台中帝國糖廠的廣闊空間裡，熱鬧非凡。

這不僅是一個市集，更是一場發自內心分享的過程。中區大專聯契的大哥姐們，與來自中彰投苗 11 個不同團契的契員們，還有各地教會各自熱心提供的支援，不論是場地跟器材的使用租借，還是各樣總務方面的需求，以上都缺一不可，共同打造了這個值得回憶的「悠悠市集」。

當天的天氣依然美好，這也是五年舉辦市集其中一項恩典，就是非常的晴朗，雖然中午非常的曬，但卻讓人覺得這樣大型的戶外活動可以不遇到下雨非常的感謝神。市集從 11:00 開始到 16:00 結束，吸引了近百名慕道朋友，有學生邀請而來，也有路過看到有市集就參加，也有持續追蹤我們 ig 而說要來的。每逢辦這樣的活動，也是中區及中區大學生的想家活動，常有各地教會同靈來參與並且彼此相認，也算是活動中特別的一環。對於中區大專生來說，這是一個高參與率的活動，在中區約有 310 名的大學生中，有 180 人參與，展現出了他們對這次活動的熱忱和付出。

【悠悠市集的誕生】

這次的市集主要活動被命名為「悠悠市集」，是經由大學生幹部們討論，就是希望讓基督徒可以去分享自身從憂悶的（憂）到悠哉（悠）的轉變。更深一層的解釋是，這個市集的目的是分享基督徒如何面對信仰中處理憂悶和壓力的方式，並將其轉化為一種悠哉的生活態度，也就是見證自己的信仰生活態度，因為大學生在看待自身的信仰不一定都有特殊的見證，所以對他們而言分享信仰給自己的同儕，有時候可能會停滯，但信仰應該就像是空氣一樣，無所不在又不可或缺，所以從情緒、從個人的壓力去思考，反思每個人的際遇，從而體會到信仰的重要。

【面對突如其來的挑戰】

然而，2023 年的市集活動的籌備過程並不順利。在 2023 年的 10 月 20 日原定的活動地點：道禾六藝。突然被文化部說要收走去建設國家文化漫畫館，直接片面解約，這對於任何活動都是一個巨大的挑戰。我們團隊在時間緊迫的情況下，不得不重新找尋場地。有時間的壓力也有找地點的壓力，這一情況讓他們感到震驚和憂慮。

當下是想：「應該順順的都可以辦，開始進行往下走，但是卻因為這個替換事件反而卡住我們後續的工作，包含我們的海報的製作，後續的一些聯繫，都很麻煩，這是一個很不容易的部分。」頓時覺得天旋地轉。當下的確很焦慮，但也只能硬著頭皮面對。

感謝神，最終地點回到前兩年有辦過的帝國糖廠，而且還得到「用當地公司申請可以半價」的優惠，使得場地這部分，不論是跟原場地的金額相差無幾，還變得更寬闊，同時帝國糖廠旁的 LaLaport 也剛好，吸引不少人潮直接來這邊走走，這真的是神美好的恩典，從這段過程我自己覺得是神要讓我們體會：其實造成憂悶的原因是不會消失的，只要活著的一天都有可能產生新的煩惱，但藉著這樣的經驗，可以使我們更深刻的去分享給非基督徒知道，我們是如何看待這件事，當大家都希望找世界上的勢力來處理自己的困難時，我們有神可以靠，神告訴我們，祂陪我們走過這一切，也許困難還在，但祂也在，祂也陪我們一起面對，這才是最重要的。

從憂悶到悠哉：分享信仰的平台

悠悠市集的核心價值在於它提供了一個多元而具體的方式去呈現一個團契的樣貌，讓來到現場的參與者可以透過手作、故事分享和音樂等活動，探討信仰中處理情緒困擾的方法。這種開放的環境讓學生有機會與朋友及陌生人交談，分享他們的信仰體驗，並展現信仰的真實性。活動也吸引了一些父母帶著孩子來參加，這種交流不僅促進了信仰的傳播，還促進了這些學生跟慕道者的聯繫。

【籌備市集中的恩典】

市集中我們這次邀請一位彰化教會的陳姊妹來分享，過去這位姊妹也是在慕道過程中參與了市集，進而對於信仰想要有更深入的追求，我們一開始聽說有人是因為市集而進入這個信仰，就想說很好奇會是誰，但因為是聽說的，結果連是男是女都不知道，但很感謝神的是，我就想說去 YOUTUBE 頻道地毯式的搜尋，然後就輸入真耶穌教會見證，結果第一個影片就是彰化教會晚間的見證聚會，點開聽沒多久就馬上聽到關鍵字，果然是這位陳姊妹說他來到市集當中的感動，中區聯契的舞台組也進而邀請他來聯契市集見證，真的是一個很美好的過程。

每次辦完都很感謝神真的不論是現任的契員、畢業學長姊、輔導大哥姊、地方教會，真的缺一不可，沒有大家各自貢獻一分力量，就無法完成這麼龐大的工作，尤其是要規劃給 180 位大學生參與的活動時，特別能體會這樣的過程。

【未來的期望】

我們更期待今天可以跟市集的人分享信仰，並邀請他們參與活動之後，學生們可以記住這樣的分享感動，並且之後可以帶他們朋友到教會來，或者是帶到團契中，甚至也能夠從中有所體會到神，是我們在舉辦市集的過程中，希望可以帶給學生更深化的部分。